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Kategorija: TOALETNA VODA

Calvin Klein CK One -
200ml
Šifra proizvoda: PP-222
Cena: 110 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte neodoljivu harmoniju citrusa i aromatičnih nota koja se krije u jedinstvenom Calvin Klein CK
One. Sa zapreminom od 200 ml, ovaj parfem predstavlja savršen izbor za svakoga ko želi da ostavi
nezaboravan utisak. CK One se oslanja na bogatstvo prirode, kombinujući svježe note ananasa,
mandarine, i limuna sa zelenim tonovima i aromatičnim bergamotom na samom otvaranju. Srce
mirisa otkriva fascinantnu mješavinu muškatnog oraha, ljubičice i jasmina, upotpunjeno nježnim
dodirima đurđevka i bijele frezije, nudeći miris koji razbuđuje osjetila i evocira osjećaj svježine i
čistoće.

Završni  tragovi sandalovog drveta i  ambera, zajedno sa suptilnim akcentima mošusa i  kedra,
djeluju umirujuće i ostavljaju dubok, trajan dojam. Dodatak zelenog čaja i mahovine unosi dašak
revitalizacije, čineći CK One idealnim pratilacem u svakodnevnim avanturama. Uniseks karakter
ovog parfema razbija granice i otvara vrata jedinstvu izražavanja, pružajući slobodu da se istinski
bude svoj.

Naše putovanje kroz mirise vodi nas kroz paletu osjećaja i emocija, a CK One sa svojom svježom,
ali dubokom aromom obećava da će biti više od parfema - biće vaš osobni potpis koji privlači
pažnju i ostavlja nezaboravan utisak gdje god krenuli. Dopustite sebi da budete okupani aromom
koja će vas razlikovati i naglasiti vašu jedinstvenost. CK One je više od parfema, to je odraz vaše
osobnosti.

Neka Calvin Klein CK One postane vaš svakodnevni saveznik, miris koji prati sve vaše uspone i
padove, koji  krasi  svaki vaš trenutak, dajući  vam snagu i  samopouzdanje. Izaberite CK One i
osjetite kako vam svijet postaje mjesto beskrajnih mogućnosti.
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Šifra proizvoda PP-222

Gornje note ananas, zelene note, mandarina, papaja, bergamot, kardamon, limun

Srednje note muškatni orah, ljubičica, koren irisa, jasmin, đurđevak, ruža, bela frezija

Bazne note sandalovo drvo, amber, mošus, kedar, mahovina, zeleni čaj, zelene note

Zapremina 200 ml

Mirisna grupa Aromatični citrusni

Pol Unisex
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